

义马市市场监管局全力打通服务“最后一公里”

帮办代办预约办 政务服务有温度

本报讯 为切实解决老龄、残疾等特殊人群办理市场主体登记注册时不会操作全程电子化设备的问题...

提供个性化服务,线上线下同时开展业务。一方面,帮助线上办理的企业和群众进行网上填报,实现让企业和群众办事少跑腿...

义马市青年联合会成立

本报讯(记者任志刚)12月25日下午,随着与会青年合唱国际歌的结束,义马市青年联合会第一届委员会全体会议圆满完成各项议程...

义马市成立社区矫正执法大队

本报讯 12月20日,义马市社区矫正执法大队正式成立,标志着义马市社区矫正“队建制”改革迈出了关键性的一步...

对加强新时期社区矫正工作、维护社会稳定、履行好刑罚执行职能具有重要意义。义马市司法局负责人介绍,社区矫正工作是一项牵涉面广、社会性强的系统工程...



12月22日,义马市机关事务中心联合市委组织部、团市委、市妇联一同开展2023年“无悔青春 扎根义马”青年人才饺子宴活动...

义马市审计局:开展新入职人员集体廉政谈话

本报讯 为切实抓好年轻干部教育工作,引导新入职干部树牢政治意识、规矩意识、廉洁意识,更好更快适应审计工作...

常村煤矿再获国家创新成果奖

本报讯 近日,中国煤炭工业协会公布了2023年煤炭企业管理现代化创新成果获奖项目,义马市常村煤矿“12345”煤层综合防火技术管理体系创建及应用项目榜上有名,喜获三等奖...

分元治、多种灾害协同治理的目的,还使矿井防灭火工作更加科学、系统、专业、规范,有效提升了企业安全管理水平。据了解,“12345”综合防火技术管理体系确立了自然发火标志性气体及临界值测定体系,建立了自然发火监测+人工预警机制...

环卫工园林工获赠暖冬礼包

本报讯(记者任志刚)12月22日下午,义马市人民广场上暖意融融,河南宣昌置业有限公司向环卫工人、园林工人赠送防寒保暖礼包、保温杯、围巾及对联的暖冬大礼包380份,共计价值2万元...

义马市文广旅局:文化市场执法案卷获评省级规范案卷

本报讯 近日,河南省文化和旅游厅公布了2022—2023年全省文化市场综合行政执法行政处罚规范案卷名单,义马市文广旅局报送参评的案卷获评省级规范案卷...

百鸟翔集 清清卢氏入画来

12月24日,晨光洒在波光粼粼的洛河上,平静的河面渐渐热闹了起来。形态各异的水鸟、珍禽,有的在滩涂上悠闲觅食,有的成群结队振翅高飞...

爱鸟护鸟的退休老教师李双喜喜说。对于观鸟点未来的持续发展,李双喜是信心十足:“前两天,有‘鸟友’从深圳专程到我这里,只为拍摄灰翅噪鹛,这种鸟儿在其他地方十分罕见,能拍摄到的人凤毛麟角。他掰起指头算了一笔账,‘现在每天都有人从全国各地赶过来,我家能同时招待20多人,每个人吃住加拍摄费用,一天至少有100元的收入。’”

现在,不仅是洛河沿岸,卢氏县的各大山林都迎来了更多的“翩翩过客”,全县观测到的鸟类种类有280多种。随着生态环境的持续改善和鸟类种群的多样化,当地的鸟类观察点和生态旅游产业的发展也拥有了更多的机会。中华秋沙鸭、黑鹇、大天鹅等珍稀鸟类纷纷到卢氏县繁衍生息,不只是生态环境改善的有力见证,更打通了“绿水青山”与“金山银山”双向转化的通道...

县人大常委会办公室:助企纾困促经济 履职为民办实事。今年以来,卢氏县人大常委会常委会办公室“三聚焦三发力”扎实开展调查研究,助企纾困促经济,履职为民办实事...

县残联:为残疾儿童点亮希望之光

本报讯 今年以来,卢氏县残联把主题教育与部门工作实践紧密结合,聚焦残疾儿童康复救助民生实事,着力解决儿童康复急难愁盼问题,用心用情助力残疾儿童康复救助,点亮希望之光...

开展专项行动 守护群众平安出行

本报讯 “东门外这个坡是全县坡度最大的,路面结冰后人站都站不稳,多亏了环卫工人们冒着严寒,撒盐融冰、清除积雪,咱们才能踏踏实实走路。”12月24日,在卢氏县城关镇东关桥头,路上行人李桂枝说。连日来,卢氏县出现低温降雪冰冻天气,该县城市管理局紧紧围绕主题教育“学、干、改”,在“干”中检验学习效果,周密部署、精心组织,开展冬季清雪除冰专项行动...



12月20日,在卢氏县文化馆院内,观众在“毛泽东诗词”烙画前流连忘返,品味烙画所呈现出的诗词意境。为赓续红色革命文化,卢氏县农民艺人王东林用时一年,以精湛的技艺,“烙铁”为笔,以“毛泽东诗词”为主题创作出33幅图文并茂的烙画,受到社会各界一致好评。

发挥宣讲团作用 让党的创新理论落地生根

宣讲员组建了“红色花蕾宣讲团”,结合各学校思政课,讲述雷锋的故事、革命的故事、红军长征的故事...创新方式方法,丰富教育载体,将爱党、爱国、爱社会主义的种子埋入少年儿童的心中,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人的根本任务,让党的创新理论真正在孩子们的思想中生根发芽...